



Европейски съюз

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ
ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА

Операция „Осигуряване на топъл обяд“

2014BG05FMOP001-03.01

Община Горна Оряховица реализира договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 2014BG05FMOP001-03.01-43-C01, проект „Осигуряване на топъл обяд в община Горна Оряховица“, процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 2014BG05FMOP001-03.01 „Осигуряване на топъл обяд“ 2015 г., Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България

Цели на проекта:

- **Осигуряване на топъл обяд** на 30 самотно живеещи лица, получаващи минимални пенсии за осигурителен стаж и възраст, за инвалидност, социални и наследствени пенсии.
- **Предоставяне на съпътстващи мерки**- социален работник ще консултира потребителите на които е осигурен топъл обяд относно ползването на други социални услуги, административни общински услуги и ще оказва съдействие за предоставяне на здравни услуги при необходимост. На хората, получаващи инвалидни пенсии ще бъде предложено да ползват социални услуги в Дневен център за възрастни хора с увреждания – гр. Горна Оряховица.

Описание: Критерият за подбор на кандидат-потребителите да получават топъл обяд е размерът на тяхната пенсия. На основание Заповед на Кмета на Община Горна Оряховица ще бъде сформирана комисия, в която участие ще вземе и представител на Дирекция „Социално подпомагане“ – гр. Горна Оряховица. Комисията ще разгледа заявленията и съобразно доходите на кандидатствалите ще изготви списък по възходящ ред. Първите 30 в списъка /лицата с най-ниски пенсии за осигурителен стаж и възраст, за инвалидност, социални и наследствени пенсии/ ще бъдат включени да получават топъл обяд. При отпадане на някой от вече одобрените потребители, неговото място ще заеме следващият в списъка.

Стойност на проекта: 6303,15 лв.

Продължителност на проекта: 4 месеца (1юни 2015 г. - 30 септември 2015 г.)

Резултат: 30 лица ще получат топъл обяд - супа, основно ястие и хляб, като ще им бъде оказано и съдействие за предоставяне на социални, здравни и общински услуги.

Операция „Осигуряване на топъл обяд“ 2014BG05FMOP001-03.01 се извършва с финансовата подкрепа на Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България г. и подкрепата на Европейския съюз
Партньорска организация – бенефициент е Община Горна Оряховица